

ЗВЕЗДУ ЭСТРАДЫ ВЗЯЛИ НА "МУШКУ"

Моск. Комсомолец. — 1994. — 23 сент.

Самым неожиданным за всю практику назвали оперативники 157-го отделения милиции происшествие, сигнал о котором поступил в среду вечером с Трифоновской улицы. В 21.43 неизвестный злоумышленник произвел выстрел из ручного одноразового гранатомета "Муха" по расположенным на 7-м этаже окнам квартиры... народной артистки России, певицы Жанны Бичевской.

Милицию потерпевшая могла бы и не вызывать — грохот был такой, что задрожали соседние дома, а все стоявшие в округе машины среагировали на взрыв пронзительным воем сирен. Пушечная из "Мухи" граната угодила в кирпичную кладку балкона. Позже, при осмотре места происшествия, оперативники нашли в кустах, в 60 метрах от дома, двигательную часть снаряда.

Когда на следующий день репортеры "МК" прибыли на место происшествия, вся Трифоновская улица стояла на ухах. С раннего утра к злополучному дому потянулась толпа зевак посмотреть, что же все-таки произошло. И не мудрено. Взрыв был такой мощности, что в квартирах посыпались оконные стекла и



Жанна Бичевская обустривает балкон после артобстрела

штукатурка с потолка. По двору бродил удрученный участковый и доискивался, откуда же все-таки был произведен выстрел.

Саму Жанну Бичевскую нам удалось отловить у дверей собственной квартиры, когда она провозжала из нее оперативников. В простеньком тренировочном костюмчике, вмиг постаревшая, она совсем не походила на эстрадную звезду.

— Так и напишите в своей газете, что на меня было совершенно покушение, — заявила она корреспондентам "МК", но от коммента-

риев отказалась и дальше порога не пустила.

Пришлось подняться этажом выше и с балкона соседней проинвестировать осмотр места попадания снаряда.

Можно сказать, Жанна Бичевская родилась в рубашке. Будь точнее ночные стрелки на 10–15 сантиметров — от квартиры и ее хозяйки ничего бы не осталось. Со слов оперативников, как раз в это время Жанна Бичевская и двое друзей пили в одной из комнат чай. Сперва они даже не поняли, что произошло, и лишь выйдя на балкон, увидели, что неожиданно для себя стали жертвами террористического акта.

По предположениям же сыщиков, в квартиру Бичевской попали случайно. Скорее всего, на роль жертвы планировался кто-либо из соседей, но снайпер оказался не слишком метким. Словом, гримаса судьбы. И вообще, как философски заметил один из стражей порядка, в нашем городе не так легко найти человека, на которого ни разу не покушались.

Станислав КОМАРОВ,
Станислав СКОБЛО.
Фото Александра ИЗОТОВА.